

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ

ЗАУРАЛЬЕ

4 ИЮН 1961

от

г. Курган

Газета №

## Артисты из Казахстана

В нашей области на гастролях находится бригада артистов Карагандинского областного русского драматического театра. Артисты дали спектакля в Петуховском, Макушинском, Варгашинском и других районах. На днях бригада побывала в гостях у тружеников полей колхоза имени Мичурина Юргамышского района.

Колхозники показали гостям из далекой Караганды животноводческие помещения, познакомили их с лучшими людьми колхоза. Гости посетили мастерские РТС и сельскую больницу, а вечером, как только спустились сумерки, в клубе начался спектакль по пьесе А. Островского «Не все ко ту масленица».